

军营中的马教官

男生眼中的小马哥

他是“小马哥”是我们的教官。坚毅的脸庞，些许残留的胡渣描绘出一幅硬朗的军人形象

军训是艰苦的，他与我们一同经历。整理内务，一步又一步。被子拆了又叠，叠了又拆。不厌其烦。最终我们的被子也叠得有棱有角，连续获得优秀寝室的称号。为此我们狠狠地感谢了他

记得去拉练的时候，小马哥在行进的路上忽然间从口袋里掏出一个鸡腿，惹得我们这几天肚子没有荤的新兵垂涎欲滴，个个张大了嘴羡慕地看着，小马哥也因此获得鸡腿哥的称号

马教官也很喜欢打篮球，闲暇时，也会叫上班里篮球打得好的同学一起打。篮球场上建立的友情更是铁!

考核结束了，我们也即将度过最难忘的七天，我想我们都会永远记住这几天。艰苦而充实的军训，也会让我们记住可爱的小马哥。
朱杰



马哥 传说

女生眼中的鸡腿哥

“是不是？”“是”“声音高一些”“是”……依然清楚记得第一次与马教官见面时，他严厉让我们第一次真正感受到军人本色，马教官的威信也在这一声声“是”中迅速建立。

接下来，大家开始紧锣密鼓地进行练习。我们的训练先是由戴教官负责，马教官负责两个班内务工作。说到内务，那“豆腐块”是必不可少的。要我们这群平时要么不叠，要么就叠一团的人训练到方方正正的“豆腐块”无疑是有难度的。于是马教官的叠被子课堂开课了。他一遍遍不厌其烦地指导我们从除皱、掏实到取距离、整理……提醒着我们注意每一个小细节，我们的被子质量也一天天提高。

帅气的马教官其实并不是总那么严肃。在军训第三天拉练时，我们拖着筋疲力尽的身子走在回园的路上。本来和我们走在一起的马教官突然消失了。当他再次出现时，他难得松开紧锁的双眉，大快朵颐地吃着鸡腿，一脸坏笑得望着垂涎三尺的我们。末了还来了句感叹“真是回味无穷啊”他摇头晃脑咂着嘴——“教官，不带这样的！”他是幽默的马教官，是打得一手好篮球的马教官，是被我们昵称“鸡腿哥”的马教官……

“是不是？”“是”

顾令仪

